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Projekt pn.

„Zajęcia pozalekcyjne dla uczniów szkół zawodowych powiatu iławskiego” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Już od ponad 2 miesięcy w naszej szkole realizowane są zajęcia w ramach  projekt pn. Zajęcia pozalekcyjne dla uczniów szkół zawodowych powiatu iławskiego współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Zajęcia dydaktyczne zostały zorganizowane dla młodzieży z następujących placówek: Zespół Szkół im. Bohaterów Września 1939 Roku w Iławie, Zespół Szkół im. Konstytucji 3 Maja w Iławie, Zespół Szkół w Lubawie, Zespół Szkół im. Ireny Kosmowskiej        w Suszu, Zespół Szkół Rolniczych im. H. i S. Sierakowskich w Kisielicach.  

W zajęciach dodatkowych w Zespole Szkół im. Ireny Kosmowskiej w Suszu uczestniczy  15 uczniów.  Pogłębiają oni  swoje umiejętności z języka angielskiego i matematyki. Zajęcia dydaktyczne prowadzone są przez : Martę Wilk  - język angielski oraz Iwonę Topolewską – matematyka. Dzięki wyposażeniu szkoły w nowoczesne programy multimedialne, sprzęt komputerowy oraz dobrej bazie lokalowej uczniowie  mogą korzystać z nowoczesnych i ciekawych metod nauczania. 


Nad prawidłową realizacją projektu w naszej szkole czuwa Koordynator Szkolny Projektu, którym jest pani Krystyna Ulatowska. 
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